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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτών 
 

Απαντώντας στην με αρ. 1217/21-2-2024 αναφορά, που κατατέθηκε στη 
Βουλή των Ελλήνων από τους Βουλευτές κ.κ. Γ. Μαρίνο, Γ. Λαμπρούλη, Δ. 
Μανωλάκου, με θέμα «Να μην μετακινούνται μέσω ¨εντέλλεσθαι¨ Αναισθησιολόγοι 
από το Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας στο Νοσοκομείο Λαμίας», σας γνωρίζουμε τα 
ακόλουθα: 
 Στο αναισθησιολογικό τμήμα του ΓΝ Χαλκίδας προβλέπονται 8 
οργανικές θέσεις και είναι καλυμμένες οι 6.  

Στο αναισθησιολογικό τμήμα του ΓΝ Λαμίας προβλέπονται 8 οργανικές 
θέσεις, είναι καλυμμένες οι 2, όμως στην ουσία προσφέρει τις υπηρεσίες της 
μόνο 1 μόνιμη αναισθησιολόγος, αφού η 2η μόνιμη αναισθησιολόγος απουσιάζει 
με άδεια λοχείας.  
Επίσης, προσφέρουν υπηρεσίες  

 δύο (02) αναισθησιολόγοι της ΜΕΘ του ΓΝ Λαμίας που πραγματοποιούν 
εφημερίες στο αναισθησιολογικό (εσωτερική μετακίνηση) 

 μία (01) ιδιώτης αναισθησιολόγος που πραγματοποιεί μέχρι 7 εφημερίες το 
ανώτερο τον μήνα 

Άρα, στο αναισθησιολογικό τμήμα του ΓΝ Λαμίας υπηρετούν και 
πραγματοποιούν εφημερίες 4 αναισθησιολόγοι (1 μόνιμη αναισθησιολόγος + 2 
μόνιμοι αναισθησιολόγοι από τη ΜΕΘ του νοσοκομείου - εσωτερική μετακίνηση + 1 
ιδιώτης αναισθησιολόγος με ΑΠΥ για την πραγματοποίηση μέχρι 7 εφημεριών το 
ανώτερο τον μήνα). 

Τα κενά που απομένουν στο εφημεριακό πρόγραμμα του 
αναισθησιολογικού τμήματος του ΓΝ Λαμίας καλύπτονται με μετακινήσεις 
αναισθησιολόγων από άλλα νοσοκομεία της 5ης Υ.Πε. με τη μέθοδο του 
rotation έτσι ώστε να μην μετακινούνται αναισθησιολόγοι από το ίδιο κάθε φορά 
νοσοκομείο.  

Με την εναλλαγή των αναισθησιολόγων από διαφορετικά νοσοκομεία 
επιτυγχάνεται η μετακίνηση αναισθησιολόγων από το κάθε νοσοκομείο να γίνεται σε 
αραιά χρονικά διαστήματα.  

Η μετακίνηση αφορά στην πραγματοποίηση μίας (01) εφημερίας τον 
μήνα ή δύο (02) το πολύ εφημερίες/μήνα και χωρίς να δημιουργείται πρόβλημα 
στη λειτουργία του νοσοκομείου προέλευσης. 

Εν προκειμένω, για τους μήνες Ιανουάριο και Φεβρουάριο 2024 εκδόθηκε 
απόφαση μετακίνησης αναισθησιολόγου από το νοσοκομείο της Χαλκίδας για 
κάλυψη μίας (1) εφημερίας τον κάθε μήνα.  
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Όμως, τον Ιανουάριο 2024 ο ιατρός δεν κατέστη δυνατό να παρουσιαστεί 
στο ΓΝ Λαμίας, η εφημερία του καλύφθηκε από ιατρό του ΓΝ Λαμίας και εν τέλει ο 
αναισθησιολόγος του ΓΝ Χαλκίδας πραγματοποίησε μία μόνο εφημερία τον 
Φεβρουάριο του 2024. 

Για τον μήνα Μάρτιο 2024, τα κενά στο εφημεριακό πρόγραμμα του 
αναισθησιολογικού τμήματος του ΓΝ Λαμίας θα καλυφθούν με μετακίνηση 
αναισθησιολόγων από το ΓΝ Βόλου, το ΓΝ Θηβών και το ΓΝ Λιβαδειάς. 
Κλείνοντας επισημαίνονται πως: 

 Αν και κατά τα έτη 2020-2023 για το ΓΝ Λαμίας προκηρύχθηκαν 
συνολικά 7 θέσεις ιατρών ειδικότητας αναισθησιολογίας (3 Επιμελητή Β΄, 
2 Επιμελητή Α΄ και 2 Διευθυντή), οι θέσεις δεν καλύφθηκαν. 
 

 Για το αναισθησιολογικό τμήμα του ΓΝ Λαμίας προκηρύχθηκαν 2 
θέσεις αναισθησιολογίας (1 θέση Διευθυντή και 1 θέση Επιμελητή Α΄) - Η 
προθεσμία υποβολής αιτήσεων των ενδιαφερόμενων ιατρών αρχίζει στις 
15.03.2024 και λήγει στις 02.04.2024. 
 

 Για το αναισθησιολογικό τμήμα του ΓΝ Χαλκίδας προκηρύχθηκε 1 θέση 
Επιμελητή Β΄ αναισθησιολογίας - Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων των 
ενδιαφερόμενων ιατρών αρχίζει στις 15.03.2024 και λήγει στις 02.04.2024. 
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